



В очередной раз на базе Кировской школы состоялся районный турнир по гандболу, посвящённый памяти гандболистки, вратаря юношеской сборной страны Валентины Шеховцовой. С момента её трагической гибели прошло почти восемь лет, но память о талантливой спортсменке по-прежнему жива.

По традиции, 13 мая, в день рождения Валентины Шеховцовой, которой могло бы исполниться 24 года, в п. Кирова приехали сильнейшие гандболистки из разных поселений района. Правда, начавшийся ровно в полдень ливень не позволил провести соревнования на уличной площадке. Но и в помещении школьного спортзала гандбольные страсти разгорелись нешуточные.

Юных спортсменок поприветствовал заслуженный тренер России по гандболу Михаил Мишин. Именно он увидел в Вале Шеховцовой талантливого вратаря и положил начало её стремительной, но такой короткой спортивной карьере. От лица организаторов турнира к соревнующимся обратилась директор Светлоярской ДЮСШ Елена Клопова, пожелав сильнейшим победы, а проигравшим – не расстраиваться, потому что в следующем году у них будет шанс улучшить свой результат.

Мама Валентины Шеховцовой, Наталья Александровна, поблагодарила ребят за то, что они каждый год принимают участие

в этом турнире, отдавая дань памяти её дочери, а также пожелала девочкам быть целеустремлёнными и обязательно достичь тех спортивных вершин, которые могла бы достичь Валентина, если бы не трагическая случайность, вырвавшая её из жизни.

Все команды, участвующие в турнире, были распределены на две возрастные группы. В старшей возрастной группе (ученицы 6–7 классов) судьбу кубка оспаривали команды Кировской и Приволжской школ. В прошлом году переходящий кубок достался приволжанкам. В этом году у кировских гандболисток появился шанс взять реванш, и они успешно им воспользовались, обыграв команду Приволжского со счётом 25:15.

В младшей возрастной группе (девочки 4–5 классов) за призы боролись четыре команды. В итоге первыми вновь стали кировчанки, второе место досталось девочкам Ивановской школы, гандболистки из Приволжского довольствовались лишь третьим местом, и без наград в этот раз остались юные спортсменки из Больших Чапурников.

– Турнир памяти Вали – всегда большое волнение и переживание для меня. Это трогательное событие, к которому я заранее готовлюсь, но всё равно не могу говорить без слёз. Очень важно, что дети помнят мою дочь и всегда охотно участвуют в турнире. Большое спасибо за это организаторам соревнований и всем юным спортсменкам! – поделилась Наталья Шеховцова.

Виталий Волков

Публикуется в рамках творческого проекта редакции «Светлоярский район – кузница чемпионов»